

市民反映中心城区龙凤路改造提升项目进展缓慢——

刚开工就停工 这条路何时能通车

□本报记者 张戡 文/图



龙凤路施工现场

近日,多位市民拨打本报热线反映,中心城区龙凤路(又名金牛路)改造提升项目进展缓慢,给周边市民生活、商户经营带来诸多不便,希望相关部门尽快施工,早日还路于民。

市民反映

项目刚开工几天就停工

2月17日,记者赶到龙凤路改造提升项目施工现场进行实地探访。该路段东侧(涧河大道至王营加油站段)已经设置施工围挡,施工围挡内路面破碎。整条路段,没有施工人员,只有满地建筑垃圾。

在采访中,沿街商户介绍:“去年12月初,这条路上就设置了施工围挡。没想到,刚刚开工没几天就停工了,直到现在也没人来施工。路被封了一半,

我们的生意受到很大影响。”

附近居民告诉记者:“这条路开始施工的时候,我们都很高兴,出行难的问题总算能解决了。当时,我们问施工人员啥时候能通车,他们说今年正月就能完工。没想到,刚施工几天就停工了,一停就是两个多月。”

部门声音

施工单位近期进场施工

记者在施工现场看到,施工围挡上悬挂的项目监管信息公示牌显示,该项目的名称为“南阳市车站南路(涧河大道-丹江路)道路工程”。记者拨通公示牌公示的施工单位负责人电话后,该负责人告诉记者:“这个公示牌是车站南路道路工程的公示牌,不是龙凤路道路工程的公示牌。”

对此,一位市民感慨:“项目监管信息这么乱,连施工单位都找不到,怪不得这条路一直修不好。”

记者正在采访时,一些施工车辆进入施工区域,清理路面上的碎石和建筑垃圾。记者向施工人员询问该项目为何停工这么长时间、按照计划将于何时完工,施工人员说:“我们只是来这里施工的,这些情况我们不清楚。”

经多方了解,记者最终得知该项目由卧龙区公路事业发展中心负责施工。该中心工作人告诉记者,该项目雨污分离管道与施工图纸出现一些问题,导致暂停施工。近期,施工单位就会进场施工。

龙凤路位于车站南路南延路段东侧,连接38号路与涧河大道,沿线居民、商户较多。此前,市民曾反映龙凤路雨天积水严重、各种电缆交织下垂,存在安全隐患,本报采访报道后,相关部门协同发力、快速行动,解决了这些问题。对于该路段的施工问题,本报将继续关注。③1

民呼我应

驾驶资格如何恢复

市民咨询:恢复驾驶资格应该怎样办理?

市公安局交警支队回复:1.驾驶证在有效期内或者超过有效期不满一年的,均可以在补交体检证明后恢复驾驶资格;2.驾驶证超过有效期一年以上三年以下未换证被注销的,可携带本人身份证明、驾驶证前往安全教育学校,直接申请相应准驾车型的机动车驾驶证科目一考试,考试通过后即可恢复驾驶资格;3.驾驶证超过有效期三年以上,如果申请恢复原准驾车型包含小型汽车(C类)准驾车型驾驶资格的,需要参加科目一和科目三道路驾驶技能考试,对于申请恢复大中型客货车或者摩托车准驾车型驾驶资格的,按照现行规定参加全科目考试。

医保共济如何使用

市民咨询:为何家庭账户无法刷医保。

市医疗保障局回复:该市民如是职工医保,那么和居民医保相互绑定共济后,在居民能就医定点医院范围内就医的,可使用职工个人账户余额。

医保家庭共济是指职工医保个人账户里的余额可以授权共享给已参保的父母、配偶、子女及近亲属使用。个人账户资金可用于支付参保人员本人及近亲属在定点医疗机构就医发生的由个人负担的医疗费用,以及在定点零售药店购买药品、医疗器械、医用耗材发生的由个人负担的费用。

如果是职工医保绑定职工医保,在进行结算扣款时,会优先从本人账户当中的余额中扣款。本人账户余额用完之后再支取授权人的个人账户,当授权人的个人账户余额不足时,剩余部分由使用者的现金支付。

因为居民医保与职工医保待遇政策有差异,如果家中有老人或小孩的,用居民医保绑定职工医保,在进行结算扣款时以居民医保的待遇政策为基础,即在居民医保报销范围,经统筹基金报销的,可以用共济账户进行结算。③1 (郭征 整理)



舆论监督热线
63505005 63505006

全国眼底病学组组长、国内外著名眼底病专家 许迅教授本周五莅临南阳市眼科医院坐诊、授课

有眼科疾病的患者,好消息来了!2月21日,南阳市眼科医院特邀中华医学会眼科分会副主任委员、全国眼底病学组组长、著名眼底病专家许迅教授,莅临该院进行疑难病例讨论、授课、指导临床工作。

此举旨在进一步提升该院医疗服务质量,促进该院眼底病诊疗水平与国际接轨,增强该院对于眼底疾病的临床

诊治及科研创新能力,满足患者需求。

讲座时间

2月21日(本周五)
9:00至10:00 学术讲座
10:00至11:00 坐诊、病例讨论

坐诊地点

门诊3楼眼底病诊室(2)
讲座地点
南阳市眼科医院中州大

道院区3楼学术报告厅

垂询热线:63268661

许迅教授简介

主任医师、中华医学会眼科分会副主任委员兼全国眼底病学组组长,国家眼部疾病临床医学研究中心主任,国家儿童青少年视力健康管理专家咨询委员会副主任委员,国内外著名眼底病专家。他突破糖尿病性视网膜

病变诊治传统模式,在中国创建了首个糖尿病远程筛查系统以及眼科远程筛查诊断中心,开发了自主知识产权的眼科图像智能分析软件,制定了国家标准规范。先后获评国家科技进步二等奖、上海市科技进步一等奖;荣获政府特殊津贴和国家卫生健康委突出贡献中青年专家称号、全国五一劳动奖章、全国

医德标兵、上海市劳动模范;入选原人事部“百万人才工程”国家级人选、上海市领军人才、上海市科技精英等。在眼科致盲性眼病预防和治疗方面进行了大量创新性工作,取得了突破性成果。

南阳医讯